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 BANNER X BANNER 
 
 
                                                   EDUCATION 
                                                   ----------------- PARTISANSHIP 
                                                               COLL. ----------------- 
                                 AGE                           GRAD              IN- 
                                 ----------------- HS OR SOME  OR    REPUB DEMO- DEPEN 
                           TOTAL 18-29 30-49 50+   LESS  COLL. MORE  LICAN CRAT  DENT 
                           ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 TOTAL                       800   107   287   401   310   179   306   258   213   181 
 
 AGE 
 --- 
  18-29                      107   107     -     -    43    31    32    29    25    28 
                              13%  100%    -     -    14%   17%   10%   11%   12%   15% 
 
  30-49                      287     -   287     -    81    67   139   104    71    59 
                              36%    -   100%    -    26%   37%   45%   40%   33%   33% 
 
  50+                        401     -     -   401   183    81   134   124   116    93 
                              50%    -     -   100%   59%   45%   44%   48%   54%   51% 
 
 EDUCATION 
 --------- 
  HIGH SCHOOL OR LESS        310    43    81   183   310     -     -    86    95    65 
                              39%   40%   28%   46%  100%    -     -    33%   45%   36% 
 
  SOME COLLEGE               179    31    67    81     -   179     -    61    43    49 
                              22%   29%   23%   20%    -   100%    -    24%   20%   27% 
 
  COLLEGE GRAD OR MORE       306    32   139   134     -     -   306   110    74    67 
                              38%   30%   48%   33%    -     -   100%   43%   35%   37% 
 
 PARTISANSHIP 
 ------------ 
  REPUBLICAN                 258    29   104   124    86    61   110   258     -     - 
                              32%   27%   36%   31%   28%   34%   36%  100%    -     - 
 
  DEMOCRAT                   213    25    71   116    95    43    74     -   213     - 
                              27%   23%   25%   29%   31%   24%   24%    -   100%    - 
 
  INDEPENDENT                181    28    59    93    65    49    67     -     -   181 
                              23%   26%   21%   23%   21%   27%   22%    -     -   100% 
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 A. GENDER 
 
 
                                                   EDUCATION 
                                                   ----------------- PARTISANSHIP 
                                                               COLL. ----------------- 
                                 AGE                           GRAD              IN- 
                                 ----------------- HS OR SOME  OR    REPUB DEMO- DEPEN 
                           TOTAL 18-29 30-49 50+   LESS  COLL. MORE  LICAN CRAT  DENT 
                           ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 TOTAL RESPONDENTS           800   107   287   401   310   179   306   258   213   181 
 
 MALE                        384    56   143   182   148    72   162   127    85   100 
                              48%   52%   50%   45%   48%   40%   53%   49%   40%   55% 
 
 FEMALE                      416    51   144   219   162   107   144   131   128    81 
                              52%   48%   50%   55%   52%   60%   47%   51%   60%   45% 
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 Q1. TO BEGIN WITH, WHAT WOULD YOU SAY IS THE SINGLE MOST IMPORTANT ISSUE 
 FACING THE UNITED STATES TODAY? 
 
 
                                                   EDUCATION 
                                                   ----------------- PARTISANSHIP 
                                                               COLL. ----------------- 
                                 AGE                           GRAD              IN- 
                                 ----------------- HS OR SOME  OR    REPUB DEMO- DEPEN 
                           TOTAL 18-29 30-49 50+   LESS  COLL. MORE  LICAN CRAT  DENT 
                           ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 TOTAL RESPONDENTS           800   107   287   401   310   179   306   258   213   181 
 
 ECONOMY/JOBS/POVERTY        149    25    65    59    50    35    64    39    52    30 
                              19%   23%   23%   15%   16%   20%   21%   15%   24%   17% 
 
 IRAQ                        235    25    76   131   104    52    78    65    77    57 
                              29%   23%   26%   33%   34%   29%   25%   25%   36%   31% 
 
 EDUCATION                    19     5     8     6     -     4    14     1     9     5 
                               2%    5%    3%    1%    -     2%    5%    *     4%    3% 
 
 HEALTH CARE                  57     5    19    33    27     9    21    15    17    13 
                               7%    5%    7%    8%    9%    5%    7%    6%    8%    7% 
 
 MORAL VALUES/ABORTION/GAY    59     7    19    33    21    10    28    33     7    10 
 MARRIAGE                      7%    7%    7%    8%    7%    6%    9%   13%    3%    6% 
 
 SOCIAL SECURITY              55     6    19    29    34    10    10    18    14    11 
                               7%    6%    7%    7%   11%    6%    3%    7%    7%    6% 
 
 OTHER                       192    23    68   100    54    55    83    73    32    52 
                              24%   21%   24%   25%   17%   31%   27%   28%   15%   29% 
 
 DON'T KNOW                   33    10    13    10    20     4     7    14     5     3 
                               4%    9%    5%    2%    6%    2%    2%    5%    2%    2% 
 
 REFUSED                       1     1     -     -     -     -     1     -     -     - 
                               *     1%    -     -     -     -     *     -     -     - 
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 Q2. THINKING ABOUT ALL THE PRESIDENTS OF THE UNITED STATES THROUGHOUT 
 HISTORY TO THE PRESENT, WHO WOULD YOU SAY WAS AMERICA'S GREATEST 
 PRESIDENT? 
 
 
                                                   EDUCATION 
                                                   ----------------- PARTISANSHIP 
                                                               COLL. ----------------- 
                                 AGE                           GRAD              IN- 
                                 ----------------- HS OR SOME  OR    REPUB DEMO- DEPEN 
                           TOTAL 18-29 30-49 50+   LESS  COLL. MORE  LICAN CRAT  DENT 
                           ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 TOTAL RESPONDENTS           800   107   287   401   310   179   306   258   213   181 
 
 JOHN ADAMS                    3     -     -     3     -     -     3     -     -     1 
                               *     -     -     1%    -     -     1%    -     -     1% 
 
 GEORGE W. BUSH, OUR          60    11    22    27    24    15    20    38     6     6 
 CURRENT PRESIDENT             8%   10%    8%    7%    8%    8%    7%   15%    3%    3% 
 
 JIMMY CARTER                 14     -     7     7     6     4     4     1     4     5 
                               2%    -     2%    2%    2%    2%    1%    *     2%    3% 
 
 BILL CLINTON                 76    11    40    25    31    17    27     6    41    16 
                              10%   10%   14%    6%   10%    9%    9%    2%   19%    9% 
 
 DWIGHT EISENHOWER            21     3     1    17     9     8     4     8     -     9 
                               3%    3%    *     4%    3%    4%    1%    3%    -     5% 
 
 
 THOMAS JEFFERSON             13     1     3     9     3     1     9     4     2     3 
                               2%    1%    1%    2%    1%    1%    3%    2%    1%    2% 
 
 JOHN F. KENNEDY              87    11    29    47    45    21    21    10    39    21 
                              11%   10%   10%   12%   15%   12%    7%    4%   18%   12% 
 
 ANDREW JACKSON                2     -     -     2     1     -     1     1     1     - 
                               *     -     -     *     *     -     *     *     *     - 
 
 LYNDON JOHNSON                1     -     -     1     -     1     -     -     1     - 
                               *     -     -     *     -     1%    -     -     *     - 
 
 ABRAHAM LINCOLN             158    24    54    80    41    31    86    52    42    36 
                              20%   22%   19%   20%   13%   17%   28%   20%   20%   20% 
 
 RICHARD NIXON                 6     -     5     1     3     2     1     2     1     2 
                               1%    -     2%    *     1%    1%    *     1%    *     1% 
 
 RONALD REAGAN               123    12    65    45    46    28    48    71     7    24 
                              15%   11%   23%   11%   15%   16%   16%   28%    3%   13% 
 
 FRANKLIN ROOSEVELT           92     8    25    58    36    17    38    17    39    22 
                              12%    7%    9%   14%   12%    9%   12%    7%   18%   12% 
 
 THEODORE "TEDDY"             26     6     6    13     8    11     7    12     8     4 
 ROOSEVELT                     3%    6%    2%    3%    3%    6%    2%    5%    4%    2% 
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 Q2. THINKING ABOUT ALL THE PRESIDENTS OF THE UNITED STATES THROUGHOUT 
 HISTORY TO THE PRESENT, WHO WOULD YOU SAY WAS AMERICA'S GREATEST 
 PRESIDENT? 
 
 
                                                   EDUCATION 
                                                   ----------------- PARTISANSHIP 
                                                               COLL. ----------------- 
                                 AGE                           GRAD              IN- 
                                 ----------------- HS OR SOME  OR    REPUB DEMO- DEPEN 
                           TOTAL 18-29 30-49 50+   LESS  COLL. MORE  LICAN CRAT  DENT 
                           ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 TOTAL RESPONDENTS           800   107   287   401   310   179   306   258   213   181 
 
 GEORGE WASHINGTON            45     7     9    27    17     9    19    14     7    14 
                               6%    7%    3%    7%    5%    5%    6%    5%    3%    8% 
 
 OTHER                        36     4    12    20    18     6    12    11     7    11 
                               5%    4%    4%    5%    6%    3%    4%    4%    3%    6% 
 
 DON'T KNOW                   35     8     9    18    22     6     6    10     8     6 
                               4%    7%    3%    4%    7%    3%    2%    4%    4%    3% 
 
 REFUSED                       2     1     -     1     -     2     -     1     -     1 
                               *     1%    -     *     -     1%    -     *     -     1% 
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 Q2A. AND WHO WOULD BE YOUR SECOND CHOICE? 
 
 
                                                   EDUCATION 
                                                   ----------------- PARTISANSHIP 
                                                               COLL. ----------------- 
                                 AGE                           GRAD              IN- 
                                 ----------------- HS OR SOME  OR    REPUB DEMO- DEPEN 
                           TOTAL 18-29 30-49 50+   LESS  COLL. MORE  LICAN CRAT  DENT 
                           ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 TOTAL RESPONDENTS           800   107   287   401   310   179   306   258   213   181 
 
 JOHN ADAMS                    6     1     2     3     2     1     3     3     -     - 
                               1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    1%    -     - 
 
 GEORGE W. BUSH, OUR          80     7    35    38    29    15    36    52     3    10 
 CURRENT PRESIDENT            10%    7%   12%    9%    9%    8%   12%   20%    1%    6% 
 
 JIMMY CARTER                 28     -    18    10    11     5    12     3    12     6 
                               4%    -     6%    2%    4%    3%    4%    1%    6%    3% 
 
 BILL CLINTON                 97    18    31    48    41    27    28     8    43    26 
                              12%   17%   11%   12%   13%   15%    9%    3%   20%   14% 
 
 DWIGHT EISENHOWER            19     1     7    10     9     4     6     8     3     6 
                               2%    1%    2%    2%    3%    2%    2%    3%    1%    3% 
 
 THOMAS JEFFERSON             10     3     4     3     1     4     5     2     3     3 
                               1%    3%    1%    1%    *     2%    2%    1%    1%    2% 
 
 JOHN F. KENNEDY              89     9    36    44    37    22    30    12    41    21 
                              11%    8%   13%   11%   12%   12%   10%    5%   19%   12% 
 
 ANDREW JACKSON                2     1     -     1     1     -     1     1     -     - 
                               *     1%    -     *     *     -     *     *     -     - 
 
 LYNDON JOHNSON                4     1     -     3     2     -     2     -     2     1 
                               1%    1%    -     1%    1%    -     1%    -     1%    1% 
 
 ABRAHAM LINCOLN              92    17    31    44    31    19    42    32    18    30 
                              12%   16%   11%   11%   10%   11%   14%   12%    8%   17% 
 
 RICHARD NIXON                11     6     4     1     6     4     1     3     4     2 
                               1%    6%    1%    *     2%    2%    *     1%    2%    1% 
 
 RONALD REAGAN                98     9    44    45    33    27    38    46    16    21 
                              12%    8%   15%   11%   11%   15%   12%   18%    8%   12% 
 
 FRANKLIN ROOSEVELT           56     3    17    35    18     8    28    14    16    14 
                               7%    3%    6%    9%    6%    4%    9%    5%    8%    8% 
 
 THEODORE "TEDDY"             24     4    10    10     9     4    11    12     4     4 
 ROOSEVELT                     3%    4%    3%    2%    3%    2%    4%    5%    2%    2% 
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 Q2A. AND WHO WOULD BE YOUR SECOND CHOICE? 
 
 
                                                   EDUCATION 
                                                   ----------------- PARTISANSHIP 
                                                               COLL. ----------------- 
                                 AGE                           GRAD              IN- 
                                 ----------------- HS OR SOME  OR    REPUB DEMO- DEPEN 
                           TOTAL 18-29 30-49 50+   LESS  COLL. MORE  LICAN CRAT  DENT 
                           ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 TOTAL RESPONDENTS           800   107   287   401   310   179   306   258   213   181 
 
 GEORGE WASHINGTON            61     9    19    32    16    13    32    22    14    14 
                               8%    8%    7%    8%    5%    7%   10%    9%    7%    8% 
 
 OTHER                        63     5    14    42    31    15    17    18    15    18 
                               8%    5%    5%   10%   10%    8%    6%    7%    7%   10% 
 
 DON'T KNOW                   56    12    14    30    32     9    13    21    17     5 
                               7%   11%    5%    7%   10%    5%    4%    8%    8%    3% 
 
 REFUSED                       4     1     1     2     1     2     1     1     2     - 
                               1%    1%    *     *     *     1%    *     *     1%    - 
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 Q3. IN WHICH YEAR WAS THE AMERICAN DECLARATION OF INDEPENDENCE SIGNED - 
 WAS IT...1696, 1776, 1789, 1812, OR 1860? 
 
 
                                                   EDUCATION 
                                                   ----------------- PARTISANSHIP 
                                                               COLL. ----------------- 
                                 AGE                           GRAD              IN- 
                                 ----------------- HS OR SOME  OR    REPUB DEMO- DEPEN 
                           TOTAL 18-29 30-49 50+   LESS  COLL. MORE  LICAN CRAT  DENT 
                           ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 TOTAL RESPONDENTS           800   107   287   401   310   179   306   258   213   181 
 
 1696                         16     5     2     9    11     2     3     5     4     4 
                               2%    5%    1%    2%    4%    1%    1%    2%    2%    2% 
 
 1776                        640    67   248   323   217   153   267   226   164   147 
                              80%   63%   86%   81%   70%   85%   87%   88%   77%   81% 
 
 1789                         29     3    11    15     8     4    17     7     7     5 
                               4%    3%    4%    4%    3%    2%    6%    3%    3%    3% 
 
 1812                         40    12    13    13    18    12    10     8    14    10 
                               5%   11%    5%    3%    6%    7%    3%    3%    7%    6% 
 
 1860                         22     6     5    11    15     4     3     2     6     7 
                               3%    6%    2%    3%    5%    2%    1%    1%    3%    4% 
 
 DON'T KNOW                   53    14     8    30    41     4     6    10    18     8 
                               7%   13%    3%    7%   13%    2%    2%    4%    8%    4% 
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 Q4.  THINKING BACK TO AMERICA'S WAR FOR INDEPENDENCE, OR THE REVOLUTIONARY 
 WAR, WHICH GENERAL COMMANDED THE CONTINENTAL ARMY TO VICTORY? 
 
 
                                                   EDUCATION 
                                                   ----------------- PARTISANSHIP 
                                                               COLL. ----------------- 
                                 AGE                           GRAD              IN- 
                                 ----------------- HS OR SOME  OR    REPUB DEMO- DEPEN 
                           TOTAL 18-29 30-49 50+   LESS  COLL. MORE  LICAN CRAT  DENT 
                           ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 TOTAL RESPONDENTS           800   107   287   401   310   179   306   258   213   181 
 
 GEORGE WASHINGTON           369    32   137   198    89    82   197   129    85    92 
                              46%   30%   48%   49%   29%   46%   64%   50%   40%   51% 
 
 OTHER                       105    21    40    44    38    25    41    40    23    27 
                              13%   20%   14%   11%   12%   14%   13%   16%   11%   15% 
 
 DON'T KNOW                  326    54   110   159   183    72    68    89   105    62 
                              41%   50%   38%   40%   59%   40%   22%   34%   49%   34% 
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 Q5.  WHO WAS THE FIRST PRESIDENT OF THE UNITED STATES? 
 
 
                                                   EDUCATION 
                                                   ----------------- PARTISANSHIP 
                                                               COLL. ----------------- 
                                 AGE                           GRAD              IN- 
                                 ----------------- HS OR SOME  OR    REPUB DEMO- DEPEN 
                           TOTAL 18-29 30-49 50+   LESS  COLL. MORE  LICAN CRAT  DENT 
                           ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 TOTAL RESPONDENTS           800   107   287   401   310   179   306   258   213   181 
 
 GEORGE WASHINGTON           724    96   265   359   256   172   292   239   185   170 
                              91%   90%   92%   90%   83%   96%   95%   93%   87%   94% 
 
 OTHER                        35     5     9    21    27     4     4     8    16     6 
                               4%    5%    3%    5%    9%    2%    1%    3%    8%    3% 
 
 DON'T KNOW                   41     6    13    21    27     3    10    11    12     5 
                               5%    6%    5%    5%    9%    2%    3%    4%    6%    3% 
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 Q6. DO YOU HAPPEN TO REMEMBER, WHAT WAS THE NAME OF GEORGE 
 WASHINGTON'S WIFE, THE FIRST FIRST LADY OF THE UNITED STATES? 
 
 
                                                   EDUCATION 
                                                   ----------------- PARTISANSHIP 
                                                               COLL. ----------------- 
                                 AGE                           GRAD              IN- 
                                 ----------------- HS OR SOME  OR    REPUB DEMO- DEPEN 
                           TOTAL 18-29 30-49 50+   LESS  COLL. MORE  LICAN CRAT  DENT 
                           ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 TOTAL RESPONDENTS           800   107   287   401   310   179   306   258   213   181 
 
 MARTHA WASHINGTON           536    48   202   284   173   123   239   183   138   129 
                              67%   45%   70%   71%   56%   69%   78%   71%   65%   71% 
 
 MARY WASHINGTON              16     1     4    11     6     5     5     5     3     4 
                               2%    1%    1%    3%    2%    3%    2%    2%    1%    2% 
 
 OTHER                        60    12    25    22    29    14    16    13    18    15 
                               8%   11%    9%    5%    9%    8%    5%    5%    8%    8% 
 
 DON'T KNOW                  188    46    56    84   102    37    46    57    54    33 
                              24%   43%   20%   21%   33%   21%   15%   22%   25%   18% 
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 Q7. IN WHICH ONE OF THE FOLLOWING PLACES DID GEORGE WASHINGTON LIVE -- 
 NEVERLAND RANCH, GRACELAND, GETTYSBURG, MONTICELLO, OR MOUNT VERNON? 
 
 
                                                   EDUCATION 
                                                   ----------------- PARTISANSHIP 
                                                               COLL. ----------------- 
                                 AGE                           GRAD              IN- 
                                 ----------------- HS OR SOME  OR    REPUB DEMO- DEPEN 
                           TOTAL 18-29 30-49 50+   LESS  COLL. MORE  LICAN CRAT  DENT 
                           ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 TOTAL RESPONDENTS           800   107   287   401   310   179   306   258   213   181 
 
 NEVERLAND RANCH               7     2     3     1     5     -     2     4     -     1 
                               1%    2%    1%    *     2%    -     1%    2%    -     1% 
 
 GRACELAND                     8     3     3     1     7     -     1     3     2     2 
                               1%    3%    1%    *     2%    -     *     1%    1%    1% 
 
 GETTYSBURG                  104    25    45    34    56    25    23    27    37    22 
                              13%   23%   16%    8%   18%   14%    8%   10%   17%   12% 
 
 MONTICELLO                  106    16    36    54    46    31    29    40    28    17 
                              13%   15%   13%   13%   15%   17%    9%   16%   13%    9% 
 
 MOUNT VERNON                529    52   187   288   170   112   244   176   129   130 
                              66%   49%   65%   72%   55%   63%   80%   68%   61%   72% 
 
 DON'T KNOW                   46     9    13    23    26    11     7     8    17     9 
                               6%    8%    5%    6%    8%    6%    2%    3%    8%    5% 
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 Q8. ACCORDING TO LEGEND, WHAT KIND OF TREE WAS THE YOUNG GEORGE WASHINGTON 
 SUPPOSED TO HAVE CHOPPED DOWN? 
 
 
                                                   EDUCATION 
                                                   ----------------- PARTISANSHIP 
                                                               COLL. ----------------- 
                                 AGE                           GRAD              IN- 
                                 ----------------- HS OR SOME  OR    REPUB DEMO- DEPEN 
                           TOTAL 18-29 30-49 50+   LESS  COLL. MORE  LICAN CRAT  DENT 
                           ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 TOTAL RESPONDENTS           800   107   287   401   310   179   306   258   213   181 
 
 CHERRY TREE                 667    61   241   363   250   149   264   217   172   155 
                              83%   57%   84%   91%   81%   83%   86%   84%   81%   86% 
 
 OTHER                        89    27    34    27    37    23    29    30    26    18 
                              11%   25%   12%    7%   12%   13%    9%   12%   12%   10% 
 
 DON'T KNOW                   44    19    12    11    23     7    13    11    15     8 
                               6%   18%    4%    3%    7%    4%    4%    4%    7%    4% 
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 Q9. IN WHAT CITY WAS GEORGE WASHINGTON FIRST INAUGURATED AS PRESIDENT OF 
 THE UNITED STATES - BOSTON, NEW YORK, WASHINGTON D.C., PHILADELPHIA, OR 
 BALTIMORE? 
 
 
                                                   EDUCATION 
                                                   ----------------- PARTISANSHIP 
                                                               COLL. ----------------- 
                                 AGE                           GRAD              IN- 
                                 ----------------- HS OR SOME  OR    REPUB DEMO- DEPEN 
                           TOTAL 18-29 30-49 50+   LESS  COLL. MORE  LICAN CRAT  DENT 
                           ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 TOTAL RESPONDENTS           800   107   287   401   310   179   306   258   213   181 
 
 BOSTON                       86    21    38    26    44    19    23    25    29    21 
                              11%   20%   13%    6%   14%   11%    8%   10%   14%   12% 
 
 NEW YORK                    101     4    31    66    30    14    56    34    19    27 
                              13%    4%   11%   16%   10%    8%   18%   13%    9%   15% 
 
 WASHINGTON, DC              102    18    40    43    62    25    15    36    27    20 
                              13%   17%   14%   11%   20%   14%    5%   14%   13%   11% 
 
 PHILADELPHIA                412    50   152   208   118   103   189   135   108    94 
                              52%   47%   53%   52%   38%   58%   62%   52%   51%   52% 
 
 BALTIMORE                    45     8    14    23    19    10    15    14    14    11 
                               6%    7%    5%    6%    6%    6%    5%    5%    7%    6% 
 
 DON'T KNOW                   53     6    11    35    36     8     8    14    16     8 
                               7%    6%    4%    9%   12%    4%    3%    5%    8%    4% 
 
 REFUSED                       1     -     1     -     1     -     -     -     -     - 
                               *     -     *     -     *     -     -     -     -     - 
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 Q10.  COMPARED TO ALL OTHER PRESIDENTS OF THE UNITED STATES, WOULD YOU 
 RATE GEORGE WASHINGTON AS OUTSTANDING, ABOVE AVERAGE, AVERAGE, BELOW 
 AVERAGE OR POOR? 
 
 
                                                   EDUCATION 
                                                   ----------------- PARTISANSHIP 
                                                               COLL. ----------------- 
                                 AGE                           GRAD              IN- 
                                 ----------------- HS OR SOME  OR    REPUB DEMO- DEPEN 
                           TOTAL 18-29 30-49 50+   LESS  COLL. MORE  LICAN CRAT  DENT 
                           ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 TOTAL RESPONDENTS           800   107   287   401   310   179   306   258   213   181 
 
 OUTSTANDING                 306    36   103   165    88    66   150   101    77    79 
                              38%   34%   36%   41%   28%   37%   49%   39%   36%   44% 
 
 ABOVE AVERAGE               275    38   104   132   109    68    98   105    72    52 
                              34%   36%   36%   33%   35%   38%   32%   41%   34%   29% 
 
 AVERAGE                     188    24    72    90    94    40    52    46    57    47 
                              24%   22%   25%   22%   30%   22%   17%   18%   27%   26% 
 
 BELOW AVERAGE                 7     3     3     1     3     3     1     3     1     1 
                               1%    3%    1%    *     1%    2%    *     1%    *     1% 
 
 POOR                          4     2     -     2     2     -     1     -     2     - 
                               1%    2%    -     *     1%    -     *     -     1%    - 
 
 DON'T KNOW                   18     4     5     9    13     1     4     3     4     2 
                               2%    4%    2%    2%    4%    1%    1%    1%    2%    1% 
 
 
 REFUSED                       2     -     -     2     1     1     -     -     -     - 
                               *     -     -     *     *     1%    -     -     -     - 
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 Q12. FINALLY, IF GEORGE WASHINGTON WERE RUNNING FOR PRESIDENT AGAINST 
 GEORGE W. BUSH AND THE ELECTION WAS BEING HELD TODAY, FOR WHICH CANDIDATE 
 WOULD YOU VOTE, GEORGE WASHINGTON OR GEORGE BUSH? 
 
 
                                                   EDUCATION 
                                                   ----------------- PARTISANSHIP 
                                                               COLL. ----------------- 
                                 AGE                           GRAD              IN- 
                                 ----------------- HS OR SOME  OR    REPUB DEMO- DEPEN 
                           TOTAL 18-29 30-49 50+   LESS  COLL. MORE  LICAN CRAT  DENT 
                           ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 TOTAL RESPONDENTS           800   107   287   401   310   179   306   258   213   181 
 
 WASHINGTON                  442    60   153   225   184    91   165    72   181   116 
                              55%   56%   53%   56%   59%   51%   54%   28%   85%   64% 
 
 BUSH                        287    40   106   140   103    68   114   160    22    49 
                              36%   37%   37%   35%   33%   38%   37%   62%   10%   27% 
 
 OTHER                         8     -     2     6     5     3     -     1     1     4 
                               1%    -     1%    1%    2%    2%    -     *     *     2% 
 
 WOULDN'T VOTE                13     3     6     4     7     3     3     4     1     2 
                               2%    3%    2%    1%    2%    2%    1%    2%    *     1% 
 
 DON'T KNOW/REFUSED           50     4    20    26    11    14    24    21     8    10 
                               6%    4%    7%    6%    4%    8%    8%    8%    4%    6% 
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 F1. WHAT IS YOUR AGE? 
 
 
                                                   EDUCATION 
                                                   ----------------- PARTISANSHIP 
                                                               COLL. ----------------- 
                                 AGE                           GRAD              IN- 
                                 ----------------- HS OR SOME  OR    REPUB DEMO- DEPEN 
                           TOTAL 18-29 30-49 50+   LESS  COLL. MORE  LICAN CRAT  DENT 
                           ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 TOTAL RESPONDENTS           800   107   287   401   310   179   306   258   213   181 
 
 18-29                       107   107     -     -    43    31    32    29    25    28 
                              13%  100%    -     -    14%   17%   10%   11%   12%   15% 
 
 30-39                       131     -   131     -    29    27    75    58    28    25 
                              16%    -    46%    -     9%   15%   25%   22%   13%   14% 
 
 40 - 49                     156     -   156     -    52    40    64    46    43    34 
                              20%    -    54%    -    17%   22%   21%   18%   20%   19% 
 
 50 - 59                     158     -     -   158    50    35    73    54    37    39 
                              20%    -     -    39%   16%   20%   24%   21%   17%   22% 
 
 60 - 69                      99     -     -    99    47    24    27    30    24    29 
                              12%    -     -    25%   15%   13%    9%   12%   11%   16% 
 
 70 OR OLDER                 144     -     -   144    86    22    34    40    55    25 
                              18%    -     -    36%   28%   12%   11%   16%   26%   14% 
 
 DON'T KNOW                    1     -     -     -     1     -     -     -     -     1 
                               *     -     -     -     *     -     -     -     -     1% 
 
 REFUSED                       4     -     -     -     2     -     1     1     1     - 
                               1%    -     -     -     1%    -     *     *     *     - 
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 F2.  WHAT IS THE HIGHEST GRADE OF SCHOOLING THAT YOU COMPLETED 
 
 
                                                   EDUCATION 
                                                   ----------------- PARTISANSHIP 
                                                               COLL. ----------------- 
                                 AGE                           GRAD              IN- 
                                 ----------------- HS OR SOME  OR    REPUB DEMO- DEPEN 
                           TOTAL 18-29 30-49 50+   LESS  COLL. MORE  LICAN CRAT  DENT 
                           ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 TOTAL RESPONDENTS           800   107   287   401   310   179   306   258   213   181 
 
 8TH GRADE OR LESS            30     4     5    19    30     -     -     5    17     1 
                               4%    4%    2%    5%   10%    -     -     2%    8%    1% 
 
 SOME HIGH SCHOOL             54    11    17    26    54     -     -    12    16    18 
                               7%   10%    6%    6%   17%    -     -     5%    8%   10% 
 
 HIGH SCHOOL GRADUATE        226    28    59   138   226     -     -    69    62    46 
                              28%   26%   21%   34%   73%    -     -    27%   29%   25% 
 
 SOME COLLEGE                179    31    67    81     -   179     -    61    43    49 
                              22%   29%   23%   20%    -   100%    -    24%   20%   27% 
 
 COLLEGE GRADUATE            201    26   100    74     -     -   201    71    45    46 
                              25%   24%   35%   18%    -     -    66%   28%   21%   25% 
 
 POSTGRADUATE STUDY/LAW OR   105     6    39    60     -     -   105    39    29    21 
 MEDICAL SCHOOL               13%    6%   14%   15%    -     -    34%   15%   14%   12% 
 
 DON'T KNOW                    3     1     -     2     -     -     -     1     1     - 
                               *     1%    -     *     -     -     -     *     *     - 
 
 REFUSED                       2     -     -     1     -     -     -     -     -     - 
                               *     -     -     *     -     -     -     -     -     - 
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 F3. GENERALLY SPEAKING, DO YOU USUALLY THINK OF YOURSELF AS... 
 
 
                                                   EDUCATION 
                                                   ----------------- PARTISANSHIP 
                                                               COLL. ----------------- 
                                 AGE                           GRAD              IN- 
                                 ----------------- HS OR SOME  OR    REPUB DEMO- DEPEN 
                           TOTAL 18-29 30-49 50+   LESS  COLL. MORE  LICAN CRAT  DENT 
                           ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== ===== 
 
 TOTAL RESPONDENTS           800   107   287   401   310   179   306   258   213   181 
 
 A REPUBLICAN                258    29   104   124    86    61   110   258     -     - 
                              32%   27%   36%   31%   28%   34%   36%  100%    -     - 
 
 A DEMOCRAT                  213    25    71   116    95    43    74     -   213     - 
                              27%   23%   25%   29%   31%   24%   24%    -   100%    - 
 
 AN INDEPENDENT              181    28    59    93    65    49    67     -     -   181 
                              23%   26%   21%   23%   21%   27%   22%    -     -   100% 
 
 SOMETHING ELSE               80    20    29    30    38    15    27     -     -     - 
                              10%   19%   10%    7%   12%    8%    9%    -     -     - 
 
 DON'T KNOW                    6     2     1     3     3     -     2     -     -     - 
                               1%    2%    *     1%    1%    -     1%    -     -     - 
 
 REFUSED                       7     -     2     4     3     -     2     -     -     - 
                               1%    -     1%    1%    1%    -     1%    -     -     - 
 
 NOT ASKED                    55     3    21    31    20    11    24     -     -     - 
                               7%    3%    7%    8%    6%    6%    8%    -     -     - 
 


